

炫出“富”的中国风

晓彦

文汇报时评
中国新闻名专栏

时下，一场“炫富挑战赛”正引爆网络。甚至有人认为：这是继2014年“冰桶挑战赛”之后的又一全球性社交IP。这源自社交平台“Falling Stars”，一众网红模特在豪车、游艇、私人飞机前，“不小心摔了一跤”，于是，珠宝首饰、奢侈品、化妆品撒落一地，“一张照片摔出好几亿”。

中国网友也使出浑身解数，微博、抖音“炫富摔”爆红刷屏。不过，多少使人有点意外的是，这次“炫富摔”的中国风，一大批迥异于豪车宝马美女等海外风格的照片，大大拓展了我们对财富的想象力。各行各业、各色人群乃至各大“官微”们“摔出来”的各种各样的“宝贝”令人大开眼界。一位医生“不小心摔了一跤”，摔出了一地的医疗器械：听诊器、手术刀、血管钳、监护仪、呼吸机、超声仪……他们是敬佑生命、救死扶伤的白衣天使；

一位电工“不小心摔了一跤”，摔出一地作业工具：电笔、电工刀、万用表、登高踏板、各种扳手、气压表……就是凭借这些专用工具，他们守护着我们的光明；一位消防员“不小心摔了一跤”，摔出全部“家当”：无齿锯、消防手电、热成像仪、消防斧、消防头盔……这告诉我们，岁月安好是因为有人在为我们负重前行；一位媒体同行“不小心摔了一跤”，摔出一地采访“神器”：采访话筒、摄像机、采访本、录音笔、电脑、谷歌眼镜、无线网卡……这些

记录着时代的声音和行业的变迁。人们真正的财富是劳动的本领。他们不是“土豪”，但他们热爱自己平凡的岗位；他们也许没有太多的金钱，但他们用“炫富摔”注解了“有意义的人生”。深藏最有君子意，自炫殊非小人态。我们的时代有“干惊天动地事，做隐姓埋名人”的英雄，更有千千万万因爱岗敬业而“炫”，因奋斗奉献而“富”的普通人。涓涓细流汇成大海，点点星光闪亮银河。他们以各自的行动哲学炫出对美好生活的追求与梦想。

李克强同安倍晋三会谈强调 共同建设东亚经济共同体 助力亚太区域一体化进程

据新华社北京10月26日电（记者白洁 郑明达）国务院总理李克强26日上午在人民大会堂同日本首相安倍晋三举行会谈。李克强表示，中日两国互为重要近邻，发展长期健康稳定的中日关系符合两国和两国人民根本利益，对地区和国际社会也十分重要。中方重视发展对日关系。习近平主席将同安倍首相举行会见。我们愿同日方在中日四个政治文件各项原则基础上，继续本着以史为鉴、面向未来的精神，推动两国关系在重回正轨基础上取得新的发展，努力实现行稳致远的目标。李克强指出，一段时期以来，安倍首相多次就改善中日关系作出积极表态。希望双方珍惜和维护两国关系积极向好势头，进一步加强良性互动，妥善处理历史、台湾、东海等敏感问题，使两国关系改善发展成为持续不断的进程。李克强表示，中方愿同日方开展政治、经济等领域对话，加强政策沟通与协调，深化科技创新、节能环保、医疗养老、财政金融、防灾和农业等领域合作，把第三市场合作打造成中日务实合作的新支柱。用好创新对话合作机制，共同推动有关项目早日落地。尽早开通海空联络机制下直通热线，加强海上执法部门交流对话，使东海成为和平、合作、友好之海，加快推动司法执法合作。加强两国青年、体育、地方等领域交流互鉴，采取有效措施便利双方人员往来。李克强强调，在当前国际形势背景下，中日作为世界主要经济体，应当共同维护多边主义和自由贸易，推动构建开放型世界经济。加速推进中日韩自贸区和区域全面经济伙伴关系协定谈判，促进区域贸易投资便利化。共同建设东亚经济共同体，助力亚太区域一体化进程。安倍晋三表示，李克强总理今年5月成功访日，推动日中关系重回正轨。我期待以此访为契机，开启化竞争为协调的日中关系新时代。日中是重要邻邦，双方互为战略伙伴，互不构成威胁。中国的发展对日本是重要机遇。日方愿同中方加强高层交往势头，在日中四个政治文件基础上，加强战略沟通，深化两国经贸、投资、金融、创新、第三市场、青少年、体育、地方各领域合作和交流。日中携手合作顺应时代潮流，有助于解决当今世界面临的共同课题。双方应共同努力，推进区域全面经济伙伴关系协定谈判尽快取得实质性进展，推动建立自由公正的国际经济秩序，为自由贸易和世界经济作出贡献。双方就共同关心的国际和地区问题交换了意见。会谈后，两国总理共同见证双方政治、创新、金融、海关、体育等领域10项政府间合作协议的签署。

今年黄浦江两岸景观照明贯通20公里

未来三年，灯光夜景带将延伸至自徐浦大桥到吴淞码头，全长逾40公里



更新后的陆家嘴灯光以暖白色为基础，散发现代建筑空灵通透的气韵。

本报记者 叶辰亮摄

本报讯（记者李静）记者昨天从市绿化市容局获悉，今年黄浦江两岸景观照明改造工程已基本完工并正常亮灯，灯光效果调试接近尾声。未来三年，黄浦江两岸景观照明将从目前的“15分钟视程”，延伸成自徐浦大桥至吴淞码头的40多公里岸线景观灯光带，打造具有上海特色、享誉

全球的水上夜游经典线路。根据本市今年2月出台的《黄浦江两岸景观照明总体规划》，今年黄浦江两岸景观照明改造计划包括四座跨江大桥、杨浦大桥至南浦大桥之间两岸340栋重要建筑、16座码头、近20公里岸线景观照明新建改建和黄浦江两岸景观照明集中控制系统

等。“调查显示，中外游客和市民在上海游览的首选目的地是黄浦江，而在黄浦江最感兴趣的看点之一就是景观照明，这次改造将充分考虑未来黄浦江旅游的发展。”市绿化市容局景观管理处处长丁勤华介绍，配合黄浦江两岸滨江公共空间贯通，景观照明今年也在

向全贯通方向发展——由原来集中在外滩、小陆家嘴和北外滩核心区的基础上，完成从杨浦大桥至南浦大桥两岸建筑、堤岸和绿化景观全线建设、改造、提升，不仅为市民夜间黄浦江漫步营造丰富夜景，也延长黄浦江夜游线路；未来三年，这条夜景观赏线将继续延伸，最终超过两岸公共空间贯通的长度。

远观有气势 近看有气质 细读有故事

绿化市容部门详解外滩、小陆家嘴、北外滩、杨浦滨江和黄浦江水面灯光奥妙

■本报记者 李静

黄浦江两岸新的景观灯光已经亮相，刷屏了很多人的微信朋友圈，获赞无数。不过，看了“热闹”之后，还可以看点“门道”——记者昨天从市绿化市容部门了解到滨江不同段落的灯光特色。在游人最多的老外滩，夜景可达到“远观有气势、近看有气质、细读有故事”的效果。灯光由暖黄色向暖白色渐变，可根据不同时节和具体情况微调。灯具小巧隐蔽，不会影响建筑白天的景色；光线更细腻易控制，能更好地从多视角展现万国建筑博览群的气势、细节和典雅。还能调节出从下往上、或从中间往左右等不同开灯次序，在特定时刻单独对某一个或几个建筑做突出

呈现。这块区域还增加了外滩纵深建筑顶部和与外滩相连道路的灯光，烘托万国建筑博览群的经典韵味。小陆家嘴地区作为浦东开发开放重要标志区域，以暖白光为基础，夜景效果凸显活力时尚、欣欣向荣。改造以东方明珠为核心，通过集中控制系统，实现小陆家嘴区域建筑灯光适度联动变化。东方明珠采用彩色光，金茂大厦、国际金融中心、上海中心等建筑楼宇内光外透，配以规律的色彩变化和律动，散发现代建筑空灵通透的气韵。北外滩将沿江低矮建筑的立面和红屋顶灯光全部换成LED灯具，光线延续老外滩的暖色调，在这一区域，夜景空间以白玉兰广场为中心，多媒体灯光构图与建筑本

体构图相协调，形成和谐的整体空间；形似“六个小胖子”的建筑群采用现代抽象构图，活跃空间气氛，沿河裙房、红屋顶时断时续，与老外滩形成有机连接，使北外滩灯光与老外滩、小陆家嘴灯光遥相呼应，和谐融合。近代工业遗存集中的杨浦滨江，高楼大厦少，相对其他区域夜间偏暗。这次灯光改造针对不同建筑、环境采用不同光色——滨江国际的蓝色、渔人码头的暖白色、巨型塔吊的红色、远处住宅建筑的偏暖黄色，融汇成一体。上海依水而生，因水而兴，更因水而灵动。如何通过灯光景观凸显上海母亲河黄浦江的气质？本次黄浦江两岸景观照明改造的亮点之一，便是在南浦大桥和杨浦大桥之间的建筑和两岸堤岸设置光耀系统，实现星光闪烁的联动变化，使两岸灯光层次更加丰满。

装上后，有关部门曾调成“满天星辰眨眼睛”，也曾尝试“萤火虫一闪一闪”。平时，这套光耀系统温文尔雅，可以像呼吸一样按缓慢的节奏渐变；重要活动时，光耀系统还可变出喜庆的暖色夜景画面。本次改造中，杨浦、南浦、卢浦和徐浦四座大桥的夜景，也在原有基础上优化提升。卢浦大桥使用新材料新技术营造出七彩彩虹的效果；杨浦、南浦和卢浦大桥则增加了桥底部光影，让游船游客和在滨江漫步的市民有全新观感，解决了大桥景观只能远眺而不能近观的遗憾。黄浦江两岸景观灯光的开放时间为：夏季19时至23时，冬季从18时至22时。市民如有意见建议，可发送邮件至邮箱：shjgdg@163.com。

增强打赢现代战争实际本领

（上接第一版）各级指挥员要带头加强学习，加强军事斗争实践锻炼，大兴战争和作战问题研究之风，增强打赢现代战争实际本领。习近平强调，战区党委要坚持对军队绝对领导，贯彻全面从严治军、全面从严治军要求，确保对任务部队日常战备和军事行动实行集中统一领导。要坚持用新时代中国特色社会主义思想武装官兵，激发投身强军事业的满腔热忱。要适应新体制新职能，加强战区机关各级党组织建设，增强领导备战打仗、指挥完成任务能力。许其亮、李作成等参加活动。

（上接第一版）1978年，两国老一辈领导人缔结和平友好条约，以法律形式确定了两国持久和平友好方向，为双方开展互利合作、谋求共同发展以及妥善处理历史、台湾等敏感问题提供了坚实遵循和保障。在双方共同努力下，当前中日关系重回正轨，重现积极势头。这值得双方共同珍惜。双方要遵循中日四个政治文件确立的各项原则，坚持和平友好大方向，持续深化互利合作，推动中日关系在重回正轨基础上得到新的发展。习近平强调，新形势下，中日两国在双边领域相互依存日趋加深，在多边

（上接第一版）要牢固树立“一盘棋”思想，主动跨前一步，把各项工作做在前面，做得更到位、更细致、更周全。城市保障领导小组19个保障组要坚持一线办公，形成工作合力，确保后墙不倒。李强强强调，举办进口博览会是集中展示上海城市形象的良好契机，要进行全市总动员，全面提升服务水平，全面

推动中日关系在重回正轨基础上得到新发展

“一带一路”为中日深化互利合作提供了新平台和试验田。中方欢迎日方更加积极地参与新时代中国发展进程，实现两国更高层次的互利共赢。要开展更加广泛的人文交流，增进相互理解，鼓励两国各界特别是年轻一代踊跃投身中日友好事业。要开展更加积极的安全互动，构建建设性的双边安全关系，共同走和平发展道路，维护地区和平稳定。要开展更加紧密的国际合作，拓展共同利益，推动区域经济一体化，共同应对

全球性挑战，维护多边主义，坚持自由贸易，推动建设开放型世界经济。要重信守诺，按照中日四个政治文件和双方已达成的共识行事，建设性地处理矛盾分歧，维护好中日关系健康发展的政治基础。安倍晋三表示，很高兴能在日中和平友好条约缔结40周年这一重要时间节点正式访华。希望通过此次访，双方能够开启化竞争为协调的日中关系新时代。日中互为邻邦，应当按照互利合作、互不构成威胁的精神，根据两国间四个政治文件确认

体彩公报		七星彩第18125期公告	
排列3第18292期公告	中奖号码：1 5 1 6 5 1 9	一等奖	0 0元
中奖号码：4 5 9		二等奖	34 8227元
直选每注奖金1040元		三等奖	350 1800元
组选3每注奖金346元		四等奖	3752 300元
组选6每注奖金173元		五等奖	37948 20元
排列5第18292期公告	中奖号码：4 5 9 3 2	六等奖	422559 5元
中奖号码：4 5 9 3 2		一等奖奖金累积数为：	17684071.69元
每注奖金10000元			

特殊关头拿出特殊精神全力保障任务落实

报道好展示好进口博览会的盛况。要加强志愿者队伍建设，使志愿服务成为城市一道最亮丽的风景线。应勇指出，要聚焦重中之重，全力保障进口博览会重大活动，确保万无一失、圆满成功。要把中心环节，全力

优化展会服务。展前着重抓好布展工作，严格落实安全生产和安全监管责任，确保场馆运行安全；展中着重抓好展会现场服务，营造安全、高效、便捷的办展环境；展后要着重抓好贸易功能落地。要坚持高标准严要求，全力做到精益求精，进

一步强化问题排查，完善大客流应对等各项预案。要加强协同、形成合力，以责任再落实、流程再优化、细节再完善、工作再提升，确保首届进口博览会顺利举办。中国国际进口博览会城市保障领导小组办公室及部分成员单位在会上汇报了相关工作情况。